

Наші видатні таланти: Олександр Синютін та Тетяна Салуха

ОЛЕКСАНДР ВОЛОДИМИРОВИЧ СИНЮТИН – учитель музичного мистецтва Маневицького ліцею № 2, композитор, аранжувальник, член Національної ліги українських композиторів, заслужений діяч мистецтв України.

Ім'я Олександра Синютіна добре відоме не тільки на Волині, а й далеко за її межами. Своєю яскравою мелодійністю його пісні здобули надзвичайну популярність серед шанувальників музики. Для написання власних творів автор добирає вірші відомих українських поетів. Серед волинян його співавторами є: Й. Струцюк, В. Гей, І. Корсак, Т. Музичук, Д. Кондратюк, М. Гнатюк, М. Лапків, Г. Терлецька, А. Олевич, В. Барановська та інші. Ряд пісень написано на власні вірші.

Твори друкувалися у збірках «Зорі над Стиром», «Ти – моє пісенне диво», «Пісня – моя доля», «Співає тріо» та ін. Кіностудією «Волинь» та Волинською обласною телерадіокомпанією відзнято музичні відеофільми «Волинь в піснях Олександра Синютіна», «Мелодії трояндових сердець» та «Співає юнь Маневиччини», у які ввійшли його авторські твори та обробки українських народних пісень. Також світ побачили аудіокомпакт-диски «Музика душі» та «Музика трояндових сердець».

Олександр Володимирович – керівник зразкової вокальної студії «Троянда-С» Центру культури та дозвілля Маневицької селищної ради, засновник і художній керівник вокального жіночого тріо «Троянда». Ці колективи є переможцями, лауреатами міжнародних, всеукраїнських, регіональних та обласних пісенних фестивалів, конкурсів в Україні й за кордоном.

Пісні композитора постійно звучать у програмах Рівненської та Волинської телерадіокомпаній, УРТ, першого і третього (мистецького) каналів Українського радіо, радіо «Культура».

Розмаїття тематики пісень О. Синютіна – вагомий внесок у музичну скарбницю України. Пісенна палітра митця надзвичайно широка: від ніжної лірики до серйозних тем, у яких втілено глибоку національну ідею та велику любов до Батьківщини.



ВЧИТЕЛЬЦІ-ПОРАДНИЦІ

Ніжно Слова Володимира Пугача

mp Hm Em Em6 F#7 *mf* Hm Em A7 D F#7

Од-плив-ло за об-рій скіль-ки вже тих ро-ків, як від шко-ли сте-жеч-ка про-ляг-ла в сві-ти.

Де ж ти за-раз,вчи-тель-ко, до-ле ка-ро-о- ка, що да-ла від сер-ця нам лас-ки й доб-ро-ти.

лас-ки й доб-ро- ти.

Одпливло за обрій скільки вже тих років,
 Як від школи стежечка пролягла в світі.
 Де ж ти зараз, вчителько, доле кароока,
 Що дала від серця нам ласки й доброти.

Скільки вже тих весен одцвітало буйно,
 Вже в твоїм волоссі – зимонька-зима...
 Ти дала нам, вчителько, світле все, розумне,
 Людяне й прекрасне – чим жила сама.

На дорогах дальніх і в світах широких
 Скільки твого щастя й радості буя...
 З святом тебе, вчителько, доле кароока,
 Матір, і порадице, й подруго моя!..

МУЗИКА ДУШІ

Помірно

Слова Віри Барановської

p Am D F G7

Тен-діт-но о-сінь гля-ну-ла в вік-но на па-ву-тин-ці ба-би-но-го

Am Am7 C D F Em

лі-та. І па-да-ли у сер-це, аж на дно ці сріб-ні стру-ни, со-неч-ком зі-

Am *mf* G7 C A7

грі-ті. За-ну-рю-юсь у не-ї, як в рі-ку, в цю му-зи-ку, що так бен-те-жить

Dm7 E7 Am7 H7 Dm6

ду-шу... За все, що нам при-па-ло на ві-ку, я, му-зи-ко, спо-ві-да-ти-ся

E7 **ПРИСПІВ:** Am Dm E7

му-шу... Му-зи-ка в тво-їх о-чах, му-зи-ка в тво-їх

Am G7 F Dm7 E7 Am G7

сло-вах, му-зи-ка в ду-ші мо-їй, му-зи-ка но-вих на-дій.

C G7 F G7 C A7 Dm7

Му-зи-ка в то-бі й ме-ні, - все як у каз-ко-вім сні... Му-зи-ка тво-го

Am Dm6 E7 Am

теп-ла, - в ній мо-я лю-бов жи-ла. А ко-ли //



Тендітно осінь глянула в вікно
На павутинці бабиного літа.
І падали у серце, аж на дно
Ці срібні струни, сонечком зігріті.
Занурююсь у неї, як в ріку,
В цю музику, що так бентежить душу...
За все, що нам припало на віку,
Я, музико, сповідатися мушу...

Приспів: Музика в твоїх очах,
Музика в твоїх словах,
Музика в душі моїй,
Музика нових надій.
Музика в тобі й мені, –
Все як у казковім сні...
Музика твого тепла, –
В ній моя любов жила.

А коли туга раптом заповзе
У дім наш, то, повір моєму слову,
Від неї нас, закоханих, спасе
Предвічно-чиста музика любові.
Я пригорнуся до твоїх грудей
І заховаю зболену там душу.
За рідний погляд лагідних очей
Я, музико, сповідатися мушу...



ТЕТЯНА ВОЛОДИМИРІВНА САЛУХА – вчитель образотворчого мистецтва ліцею № 5 імені Анатолія Кореневського Володимирської міської ради, художниця, постійний член міжнародного пленеру художників «Колорит», учасниця багатьох міжнародних художніх конкурсів, організатор дитячих таборів мистецького спрямування.

Тетяна Володимирівна – засновниця мистецької дитячої художньої студії «Палітра талантів». Спочатку це був мистецький гурток для учнів п'ятої школи, а зараз сюди приходять займатися творчістю і діти з інших шкіл Володимира. Наймолодшій учениці Тетяни лише чотири роки, а найстарші вихованці – абітурієнти, яких вона готує до вступу у спеціалізовані вузи. Пані Тетяна – ініціатор та організатор кількох виставок «Під звуки кольору», на якій демонструють творчі досягнення юні художники – учасники «Палітри талантів».

Окрім педагогічної діяльності, яка Тетяні Володимирівні дуже до душі, вона не забуває про власну творчу самореалізацію – пише картини, бере участь у пленерах та виставках, і не лише місцевих, а й всеукраїнських та міжнародних. Найбільше їй запам'ятались пленери в

Карпатах, Ізраїлі та Польщі. Її роботи постійно презентуються на різноманітних виставках у містах нашої області.

Відбулася й персональна виставка – «Як ароматно пахне літо, а іній сяйвом мерехтить». Полотна мисткині завжди викликають захоплення у глядачів та отримують схвальні відгуки. Через свої картини авторка спілкується з кожним глядачем про найпотаємніші, приховані глибоко в серці думки. Роботи знаходяться в приватних колекціях України, країн Європи, а також у США. Творчість Тетяни Салухи багатогранна і цікава для справжніх шанувальників образотворчого й декоративно-прикладного мистецтва.





